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ATA DA 591ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO, DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2025, DA 10ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GARRAFÃO DO NORTE-ESTADO 

DO PARÁ          

 

Mesa Diretora: 

                                     Presidente:     Ver.  Alcino Souza da Silva 

                                     1º Secretário:  Ver. Francisco Marcolino de Almeida  

                             2º Secretário:  Ver. Antonio Gilvane Lopes Siqueira   

 
Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09:30 horas reuniram-se 
os senhores vereadores Francisco José de Azevedo Silva, Jonas Moura Soares e José Laurisvan 
Rocha Barbosa. Sendo justificado as ausências dos vereadores Antonia Ketlem Braz de Jesus, 
Antonio Flávio da Silva Sousa, Benedito Edval da Cruz, José Henrique dos Santos Oliveira, Nairo 
Barroso Vidal.  Sob as bênçãos de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão 
ordinária, convidando o senhor secretário para fazer a leitura da Ata anterior. Lida a Ata colocou 
em discussão e votação, tendo sido aprovada. Em seguida o senhor Presidente convidou o 
secretário para ler a matéria que se encontra em pauta.  1.REQUERIMENTO Nº 040/2025, DE 
AUTORIA DO VER. VOI. SOLICITA A PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANOS NO 
ESTÁDIO MUNICIPAL ANTÔNIO FIRMINO BENTO. Em seguida o presidente liberou a palavra 
aos senhores vereadores. Assomou a Tribuna Ver. VOI. Em nome do meu amigo Teodoro da 
comunidade do Cotovelo quero desejar um bom dia aos vereadores que aqui se faz presente, em 
nome do nosso amigo Aldinho quero desejar um bom dia aos ouvintes que nos assiste pelas 
redes sociais. No dia 7 de junho de 2021 eu coloquei um requerimento nessa Casa, solicitando 
para o estádio uma arquibancada e a construção de banheiros, porque sempre quando estava 
tendo jogos, a gente observa que muitas mulheres saiam  do estádio para ir para suas casas, 
porque no estádio não tem aonde fazer as suas necessidades, as mulheres são diferente dos 
homens, o homem se escora ali no muro e faz as necessidades, fiz esse requerimento e graças 
a Deus fui atendido no mandato da prefeita Edilma, fui atendido e foi feito os banheiros e tenho 
fé que a nossa arquibancada vai sair, hoje estou colocando um requerimento na Casa por que se 
nós temos o banheiro, precisamos de água, então hoje eu coloquei um requerimento na Casa 
pedindo para que o nosso prefeito, e tenho certeza que ele vai fazer esse poço, pois é muito 
importante ter água ali no nosso campo meus amigos, então não vou me prolongar muito nós 
temos mais parceiro para falar, quero que desejar um bom final de semana e fique todos com 
Deus. Assomou a Tribuna Ver. BATATINHA. Bom dia a todos, nesse momento quero agradecer 
a Deus por mais uma oportunidade, cumprimentar aqui em nome do nosso presidente nossos 
parceiros de parlamento, cumprimentar os funcionários dessa Casa, cumprimentar nosso 
secretário de meio ambiente Aldinho que está aqui com a gente, cumprimentar o companheiro  
Teodoro e todas as pessoas que estão nos ouvindo através das redes sociais. Quero dizer da 
minha alegria em poder contribuir com o nosso município, semana passada fiz uma viagem foi  



 

 
 

=== CNPJ. Nº 22.980.965/0001-20 === 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

Passagem Lauro Sodré nº 65 -Praça da Matriz -  – Bairro Centro -   CEP: 68.665-000  

2 

(Continuação da Ata nº 591, de 10/10/2025                                                  Fls 02 ) 
 
até o estado do Ceará prestigiar as festividades lá de São Francisco, na qual é o momento de 
muita fé, e Graças a Deus eu fiz uma boa viagem, foi muito bom inclusive também quero 
parabenizar todas as pessoas que estavam contribuindo para o evento aqui da festividade de São 
Francisco e também foi um evento histórico nosso município, um dos mais bonito que teve, 
parabenizo o padre Luiz Cassiano e toda sua equipe. Esses dias eu fiz um requerimento, 
requerimento esse que tinha feito na gestão da prefeita Edilma Alves, fiz o requerimento e pedi 
pessoalmente para o prefeito sobre aquela passagem ali da rua general Gurjão atrás da 
residência da Senhora Maria da paz até chegar no fórum e graças a Deus o prefeito está com 
muita vontade de fazer voltar a funcionar aquela rua, na verdade logo, logo vai ser feito a ponte 
de concreto já tem o material lá, se Deus quiser vai voltar a funcionar e o povo vai ter o direito de 
ir e vir por aquela rua, já que o nosso secretario de meio ambiente Aldinho está aqui, quero pedir 
para ele encarecidamente que coloquem umas placas ali naquelas margens próximo da ponte, 
por que fizeram aquela abertura da estrada meio larga, onde muitas das vezes tem alguém 
oportunista que  ao ver que vai voltar a funcionar naquela rua, vão querer ficar com aquela 
margem ali para fazer casa, então não será permitido, eu quero que você coloque aquelas placas 
e coloque também as placas para não colocarem entulho, para não colocarem lixo ali naquelas 
margens, então é um pedido do seu amigo, no mais eu só tenho agradeço a oportunidade que 
Deus nos deu, a gente está aqui aprovando esse requerimentos companheiros, os nossos 
requerimento e o povo elegeu a gente  para isso, obrigado bom dia, bom final de semana. 
Assomou a Tribuna Ver. JONAS. Senhor presidente, senhores vereadores, o povo que nos ouve, 
meu bom dia, agradecer a Deus por mais essa oportunidade de estarmos aqui, agradecer pelo 
dom da vida, pelo dom da vida do nossos irmãos e também parabenizar a nossa igreja católica 
que te fez uma festa muito grande, como nosso amigo Vereador Batatinha falou uma das maiores 
festas que já teve em Garrafão do Norte que foi a caminhada de São Francisco de Assis, e 
também estamos nos aproximando do nosso Círio,  dizer a todos que vão para o Círio em Belém 
que Deus possa proteger e possa levar e trazer em paz. Falar do requerimento do Ver. Voi, que 
solicita um poço artesiano lá no nosso estádio municipal e com certeza vereador banheiro sem 
água não tem como funcionar, então você já fez o requerimento, já foi atendido esse banheiro na 
gestão passada e com certeza o prefeito irá atender esse requerimento de cavar esse poço 
artesiano, para que todo o povo que é amante do esporte quando estiver lá no estádio possa 
fazer suas necessidades e realmente tem um higiene necessário que todos nós precisamos, e o  
demais agradecer a Deus pela a oportunidade e por mais um dia de trabalho que a gente sabe 
que é a nossa função é essa, está aqui na sexta-feira trazendo a demanda e mostrando a nossa 
presença ao povo do município de Garrafão do Norte,  então só agradecer a presença de todos 
e muito obrigado. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão e votação o 
requerimento n° 040/2025. De autoria do Ver. Voi. Encerrada a discussão e votação. O vereador 
que foi favorável permaneça como se encontra. Aprovado. 
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Em seguida o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, agradecendo a presença 
de todos. A Sessão foi encerrada às 11:45 horas. 
          

 
 

          ____________________________ 
                                                                         Presidente  
 
 
 _________________________                                              _________________________ 
        1º Secretário                                                                               2º Secretário 
 

 
 

 

 
 


